

18 January 2019 (Friday)



得主。一起颁奖给5名大使  
他嘉宾罗甘、陈丽群(右5)和其  
■林伟铨(前排左6起)



■陆翊以美妙的歌声演绎自创曲，掳获评审的心，荣获马来西亚友谊大使奖。

(芙蓉17日讯) 环球华裔小姐大赛澳门赛区“马来西亚预热赛”隆重引爆，来自中国天津市的陆翊以美妙的歌声演绎自创曲，掳获众多评审的心，荣获马来西亚友谊大使奖。

上述赛事于昨晚7时许，在达城d' Tempat乡村俱乐部进行，上述赛事仅属预热赛，总决赛将返回到澳门进行。

该预热赛除了颁发马来西亚友谊大使奖外，也分别颁发马来西亚活力大使奖、马来西亚才艺

## 環球華裔小姐大賽澳門賽區

### 陸翊奪大馬友誼大使獎

大使奖、马来西亚慈善大使奖和马来西亚人气大使奖，分别由来自澳门的许雪兰、浙江宁波的武艳、马来西亚的林颐和广州的黄子倩获得。

#### 打開中馬交流橋樑

环球华裔小姐大赛中国区主席刘晓玲致词时指出，该赛事已连续进行20年，已走向世界各地，凡有华裔的地区，都获得热烈反应。

她说，通过上述赛事，可打开中马两地交流的桥梁，也可提供许多优秀女性，向世界展现女性温文尔雅的仪态。

此外，环球华裔小姐大赛澳门赛前组委会主席拿督林伟铨

指出，他身为澳门人，将会尽力推广马来西亚和澳门之间的友谊、旅游等，让双方互相交流。

出席者包括森州行政议员陈丽群、行动党沉香区州议员吴金财、香港知名导演胡易需、富星娱乐文化有限公司（香港）执行董事范景诚、环球华裔小姐大赛澳门区执行主席陈斌及副主席李璇超、中国区执行主席文志、金群利集团基金会主席拿督罗甘、中国行为语言教母刘朵和嘉宾拿督斯里庄友义。



■马来西亚慈善大使奖。  
■来自马来西亚的林颐获得众评审青睐，荣获